Kronhusklubben
Sommar avslutning Barometer 2022-06-15

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 27. Medel: 189.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 226 59.79 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frolunda BS
2 8 223 58.99 Jan Andersson - Ann Bergqvist 37709 32898 BK Lyx - Kronhusklubben
3 6 215 56.88 Bosse Ohlsson - Per Hagberg 5083 24936 Bohus Nations BS
4 7 211 55.82  Maritza Hakansson - Kerstin Edwall 79006 47140 Bohus Nations BS - Asa/Frillesds BK
5 10 208 55.03  Nils Ahlén - Karin Ahlén 1169 34241 BK Bjorken - BK Lyx
6 3 200 52.91 Oscar Hult - Denny Andréasson 12879 38449 Partille/MoInlycke BK - Kronhusklubben
7 5 197 52.12 Anders Rydebrink - Ragnar Andersson 2318 26725 Frélunda BS - Kronhusklubben
8 12 195 51.59 Claes-Hugo Larsson - Johan Gromark 18560 11851 Partille/MdInlycke BK
9 15 188 49.74  An Elfdahl - Per Elfdahl 53033 53034 Kronhusklubben
10 4 183 48.41 Ingrid Petersen - Joakim Olsson 12906 80478 Frolunda BS - Bohus Nations BS
11 9 179 47.35 Matti Lepistd - Kjell Evensen 14649 11738 Kronhusklubben - Partille/M&lInlycke BK
12 2 177 46.83  Marianne Hedkvist - lvan Nilsson 36021 38815 Kronhusklubben
13 11 170 44.97 Lena Starkenberg - Eva Thorsson 28552 4963 BS Damernas
14 14 165 43.65 Britta Nilsson - Anne-Marie Johansson 21493 21490 Kronhusklubben
15 13 154 40.74  Johan Svensson - Ingela Akerberg 11900 58528 Bohus Nations BS - BK Debut
16 16 133 35.19 Jirgen Schildt - Britt-Marie Andersson 7396 63349 Kronhusklubben - BK Debut
1 « E94 Bésta kontrakt 2 4 Kn963 Bésta kontrakt 3 & £982 Bésta kontrakt
Nord v KDKn109 54 N =450 Ost v DKn764 ANT O =-430 Syd vKng4 34 S =140
Ingen *7 NS + Kn7 ov + E10653
#EKKnN9 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
4853 4 Kn N8 6 9 118 4 E1087 &K N2 2442 43 4 Kn764 N6 87 98
v 632 v E854 S 86 9 118 v5 v EK109 S22 442 v KD96 vE32 S 687 938
¢ EKDKn ¢ 10543 036203 ¢ D9432 ¢ E865 O 10118 8 10 ¢ D97 4842 06 46 44
D102 #8743 V36203 &#E108 #D942 vV 10118 8 10 #EKn652 #974 V6 46 44
4 KD10762 4 D542 4 KD105
v7 v 832 v 1075
+ 9862 + K10 + KKn
#65 #7653 «D1083
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 12 44 S+1 ¢A 450 100 4.0|15 2 3NV= 43 -400 140 0.0| 5 12 14 S+2 vK 140 140 0.0
7 10 44 N+1  ¢A 450 100 40| 5 12 3NO+1 2 -430 11.0 3.0|11 6 3¢ N= *4 110 10.0 4.0
8 9 44 S+l ¢A 450 100 40|16 1 3NV+1 a2 430 11.0 3.0|13 4 1e¢ N+2 &2 110 10.0 4.0
14 3 44 S+1 ¢A 450 100 40| 7 10 3NO+2 &7 -460 40 10.0|16 1 24 S= vK 110 10.0 4.0
15 2 44 S+1 ¢ A 450 100 40| 8 9 3NV+2 v6 -460 40 100| 8 9 2¢ 0-1 oK 100 6.0 8.0
13 4 3« N+1 & 130 40 100|11 6 3NO+2 v2 -460 40 100|14 3 34 S-1 v6 -50 3.0 11.0
11 6 1v N= v5 80 20 12.0(13 4 3NO+2 #3 -460 40 100|15 2 34 S-1 vK -50 3.0 11.0
16 1 44 S-2 ¢ A -100 0.0 14014 3 3NO+2 &7 -460 40 100| 7 10 28 V= v4 -90 0.0 14.0
4 « ED1092 Bésta kontrakt 5 & K9632 Bésta kontrakt 6 465 Bésta kontrakt
Vast v EK7 44 N =620 Nord v KD853 5NT N =660 Ost v DKn8643 54 O =-650
Alla + 107 NS *4 ov + K65
#K53 & ¢ v & NT £92 & ¢ v & NT #385 & ¢ v & NT
4 K4 4 Kn5 N5 6 8 108 4D105 #4384 N 9 10111111 4 EKD92 4Kn3 N22812
vD104 v Kn85 S 56 8 108 v10764 vKn92 S 9 10111111 v 952 v- S22812
¢ 65 ¢+ EDKn94 086 435 +9 ¢+ EDKn82 043212 4383 ¢ DKn942 O 119 5 115
#D97642 #EKN10 V86435 2107653 #Kng4 V43212 K106  #ED9732 V 119 5 115
4 8763 & EKn7 410874
v 9632 vE v EK107
+ K832 + K107653 + E107
*8 #EKD *Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 13 24 N+2 &) 170 11.0 3.0| 6 13 44 N+2 8 680 140 00| 1 3 54DV-1 46 200 140 0.0
9 10 24 N+2 & 170 11.0 30| 1 3 3NS+2 +3 660 100 40|14 5 3vyN= ) 140 120 2.0
14 5 24 N+2 v5 170 11.0 3.0| 8 11 3NS+2 a5 660 100 40|15 4 44 V-1 vQ 100 10.0 4.0
15 4 14 N+3 & 170 11.0 3.0|15 4 3NS+2 va 660 100 40| 6 13 4v S-1 oA -50 8.0 6.0
1 3 3aN-= v5 140 50 9.0| 9 10 44 N+1 &7 650 6.0 8.0|12 7 2vyDN-1 &J -100 6.0 8.0
8 11 34 N= *A 140 50 9.0|12 7 44 N= »8 620 40 10016 2 4&V+1 vK -150 4.0 10.0
12 7 24 N= v5 110 20 12014 5 3NS= &5 600 10 130| 8 11 540+= vA -600 1.0 130
16 2 2¢ O+1 8 -110 0.0 14016 2 3NS= *3 600 1.0 130 9 10 540 = vA -600 1.0 13.0
7 410542 Basta kontrakt 8 4« ED82 Basta kontrakt 9 4 E763 Basta kontrakt
Syd v3 ANT S =630 Vast v 632 6NT N =990 Nord v54 5¢v N =450
Alla ¢ KD432 Ingen + K93 ov + E1082
#D43 & ¢ v & NT &EKKn & ¢ v & NT &EKN7 & ¢ v & NT
4K763 498 N 119 6 1010 4 K973 41054 N 9 12121012 4 KKn82 4D95 N 8 11119 10
v K54 v1098762 S 119 6 1010 vK4 v 10985 S 9 12121112 v 963 v 87 S 7 11118 10
¢ Kn976 ¢ E85 024722 + 87 ¢ 42 040121 ¢ D95 ¢ K73 041141
#52 2106 V24722 #D10975 #8643 V4ao0121 %943 #D10862 Viaia1l1141
& EDKn 4 Kn6é 104
v EDKn v EDKn7 v EKDKn102
+10 + EDKNn1065 + Kné4
#EKKN987 *2 *K5
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 14 3NS+4 43 720 140 00| 7 14 6NN= vT 990 140 00| 1 5 3NS+3 *6 490 13.0 1.0
15 6 3NS+2 .7 660 120 20| 1 5 64 S= +8 920 120 20| 2 4 3NN+3 &6 490 13.0 1.0
2 4 3NS+1 43 630 90 50| 2 4 3NN+3 &3 490 70 7.0| 7 14 4v S+2 3 480 10.0 4.0
13 8 3NS+1 a5 630 9.0 5.0(10 11 3NN+3 vT 490 70 7.0| 9 12 4v S+1 48 450 8.0 6.0
10 11 54 S= 43 600 6.0 8.0[13 8 3NN+3 vT 490 70 7.0|15 6 4v S= v3 420 6.0 8.0
9 12 64 S-1 *5 -100 3.0 11.0|15 6 3NN+3 vT 490 70 7.0[10 11 2v S+2 ¢4 170 3.0 11.0
16 3 6#S-1 *2 -100 3.0 11.0| 9 12 6NN-1 vT -50 10 130|16 3 3v S+1 48 170 3.0 11.0
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1 5 64S-2 *2 -200 0.0 140|16 3 6NN-1 v8 -50 10 130(13 8 6vS-2 v9 -100 0.0 14.0
10 «E87 Basta kontrakt 11 « EKD103 Basta kontrakt 12 495 Basta kontrakt
Ost v EK865 3¢ S =110 Syd v K5 54 S =450 Vast v E9764 3NTV =-400
Alla *4 Ingen + DKn107 NS +D10973

#ED86 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
D104 & K9652 N9 9877 48 » 964 N 6 116 1110 4 K1062 & D87 N56544
v D42 v Kn109 S99877 vE109742 vD8 S 6 116 1110 vKD82 vKnl03 S56544
¢ EKN932 +6 044466 ¢ K54 493 072722 ¢ E64 ¢+ K8 086889
*K5 #Kn732 V4446F¢6 #1083 #KKn9764 V 7 2 7 2 2 *64 #ED752 V85889

«Kn3 & Kn752 « EKn43

v73 v Kn63 v5

¢ KD10875 + E862 ¢ Kn52

+1094 *ED #KKn983

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

8 15 2¢DV-4 vA 1100 140 00| 1 7 44N+l vQ 450 110 3.0{10 13 3NV-3 +9 150 14.0 0.0
10 13 14DV-3 ¢4 800 120 20| 2 6 44 N+1 vQ 450 11.0 30| 2 6 3NV-2 3 100 100 4.0

1 7 24N+2 +6 130 100 40| 3 5 44 S+1 8 450 11.0 3.0| 8 15 3NO-2 2 100 10.0 4.0

2 6 2y N= +6 110 80 6.0[10 13 44 N+1 +vQ 450 110 30|16 4 4v0-2 3 100 100 4.0
14 9 24 0-1 v7 100 6.0 8.0|11 12 44 N= vQ 420 50 90| 1 7 3NV-1 v4 50 50 9.0

3 5 3vN-1 +6 -100 20 12014 9 44 N= vQ 420 50 90| 3 5 3NO-1 *8 50 50 9.0
11 12 2vy N-1 +6 -100 20 12016 4 3«4 N+2 vQ 200 20 12014 9 3NO-= 43 -400 20 12.0
16 4 INN-1 45 -100 20 12.0| 8 15 64 N-1 +9 50 0.0 14.0|11 12 3NO+2 43 -460 0.0 14.0
13 «ED Bésta kontrakt 14 & DKn9 Bésta kontrakt 15 « Kn1084 Bésta kontrakt
Nord v K874 3¢ N =110 Ost v DKn974 54 S =450 Syd vE 5v V =-450
Alla + EKKn4 Ingen + EKn NS ¢ Kn942

£964 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT 10862 & ¢ v o NT
4« K8753 4 Kn62 N79877 432 » 64 N 115 7 117 « K75 «E9 N17 171
vE2 v D953 S79877 v10632 v EKS S 115 7 117 vKD8763 v1094 S17171
+32 ¢ D97 O6 4466 ¢ K8762 ¢ D10953 028523 465 ¢ E107 O 116 116 9
#E873 #D52 V6 45¢6F¢6 #53 *E64 V28523 *97 #EKDKN3 VvV 116 116 9

#1094 « EK10875 « D632

v Kn106 v8 v Kn52

+ 10865 *4 + KD83

#KKn10 #DKn1098 #54

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

3 7 INN+2 ¢3 150 120 20|16 5 44DS+1 &5 690 140 00|16 5 44 O-3 *5 150 140 0.0

4 6 INN+2 vJ 150 120 20| 3 7 54S= 2 450 70 7.0|15 10 6v V-1 LN 50 120 2.0

9 1 INN+2 ¢5 150 120 20| 4 6 44 S+1 43 450 70 70| 2 8 3NO= *K -400 10.0 4.0
12 13 INN+1 v5 120 70 7.0] 9 1 44N+l ©vA 450 70 7.0[|12 13 4y V= s] -420 8.0 6.0
16 5 INN+1 v3 120 70 7.0[|11 14 44 S+1 ¢K 450 70 7.0] 9 1 4vV+l 4] -450 50 9.0

2 8 INN= v5 90 3.0 11.0|12 13 44 S+1 7 450 70 7.0|11 14 4y V+1 4] -450 50 9.0
15 10 INN= v5 90 3.0 11.0|15 10 44 S+1 +v3 450 70 7.0| 3 7 4vyV+2 4] -480 2.0 12.0
11 14 24 V= ¢ A -110 0.0 140| 2 8 5¢ O-3 LYAN 150 0.0 140| 4 6 6y V= 3 -980 0.0 14.0
16 41083 Basta kontrakt 17 4 ED2 Basta kontrakt 18 4 EDKn943 Basta kontrakt
Vast v EKn1087 3v N =140 Nord v K10964 5¢v N =450 Ost v KKn10 44 O =-130
ov ¢ E105 Ingen ¢ Kn8 NS ¢ D53

»K8 & ¢ v & NT *Kn94 & ¢ v & NT +K & ¢ v & NT
«KD97 #4Kn654 N 7 109 6 8 485 «Kn743 N8 6 119 8 485 476 N38567
vKD63 v94 S 7 109 6 8 v5 v DKn8 S 8 6 11108 v6 v E85432 S$38567
+94 4762 052273 ¢ 1097632 # KD5 056 2 3 3 ¢ EK10 ¢ Kn2 O 105 7 4 4
#ED3 #9742 V52474 #D1083  #K75 V56233 #E1087432 #Kn65 V 105 7 4 4

aE2 4 K1096 4 K102

v52 vE732 v D97

+ KDKn83 ¢E4 + 98764

#Kn1065 #E62 «D9

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 9 3¢DN+1 ¢2 570 140 0.0]13 14 4y N+1 45 450 140 00| 1 11 54DV-1 &A 100 14.0 0.0
10 2 2NV-2 vT 200 120 20| 1 11 4v S= 3 420 80 6.0[13 14 34 N-1 a5 -100 12.0 2.0
13 14 2vy N+2 a5 170 100 40| 4 8 4vS= 3 420 80 6.0(10 2 44 N-2 *J -200 100 4.0
12 15 3¢ N+2 o7 150 80 6.0 5 7 4vyN= +K 420 80 6.0| 5 7 34N-3 *5 -300 70 7.0

4 8 2v N+1  #3 140 6.0 80|10 2 4y N= +K 420 80 6.0{12 15 34 N-3 *J -300 70 7.0

5 7 3¢ N+1 42 130 4.0 10.0|12 15 4y N= ¢+ K 420 80 60(16 6 44 N-4 vA -400 4.0 10.0

111 2¢N= *7 110 20 12.0|16 6 5v N-2 +K -100 20 120 4 8 2vDV+1 «3 -570 2.0 120
16 6 INV-1 v7 100 0.0 140| 3 9 4vyN-3 *T -150 0.0 14.0| 3 9 44DN-4 vA -1100 0.0 14.0
19 4983 Basta kontrakt 20 a- Basta kontrakt 21 s E75 Basta kontrakt
Syd v D875 74 V =-2210 Vast v EDKn10876 64 N D -2 -500 Nord v 1086 INTO =-90
oV + 87654 Alla ¢ 64 NS +E76

*9 % ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT #Kn1084 & ¢ v & NT

& KKn2 « ED1065 NO8100 » EK8 «DKn96532 N 101 101 1 «K63 4D94 N6 6776

v Kn4 v EK9632 S08100 v K9 v5 S 101 101 1 v432  vKn95 S6 6776

¢+ KD .- O 135 121312 ¢ EK1075 ¢ Kn932 039 3 114 ¢ Kn83 ¢ KD95 077667

#EKDKn85 103 V 135 121312 #DKn9 *5 V 3 103 114 #ED63 #K75 V7786867
a74 + 1074 + Kn1082

v10 v432 v EKD7

¢ EKn10932 + D8 + 1042

*7642 #EK1062 #92

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

5 9 7INV-1 +8 100 140 0.0]|14 15 64 V-1 vA 100 140 0.0]| 2 12 Pass 9.0 5.0

6 8 54 0+2 vT -710 12.0 20| 4 10 44 O+1 #3 -650 100 40| 5 9 Pass 9.0 5.0
16 7 64#V+l 8 -1390 100 40| 5 9 4eV+l YA -650 10.0 4.0| 6 8 Pass 9.0 5.0

4 10 6y O= *A -1430 80 6.0[11 3 44 O+1 #A -650 10.0 4.0|13 1 Pass 9.0 5.0
11 3 6NV= +4 -1440 6.0 80| 2 12 4a V+2 vA -680 3.0 11.0|14 15 Pass 9.0 5.0

2 12 64 V+1 &9 -1460 30 11.0| 6 8 44 O+2 #A -680 3.0 11.0|16 7 Pass 9.0 5.0
13 1 64 O+1 ¢A -1460 30 11013 1 44 O+2 #A -680 30 11.0| 4 10 2vS-1 3 -100 20 120
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14 15 6NV +1 v5 -1470 0.0 140(16 7 44 V+2 YA -680 11 3 2vDS-1 &3 -200 0.0 14.0
22 a5 Basta kontrakt 23 & EKKn3 Basta kontrakt 24 Ly Basta kontrakt
Ost v K654 2NT S =120 Syd v 92 34 S =140 Vast v 874 44 N =130
oV + K1073 Alla ¢ KKn8732 Ingen + KKn83
+D1064 & ¢ v & NT *5 LI AN #DKn983 & ¢ v o NT
4 Kn104 & D8632 N9 7 86 8 4742 + 1065 N59 79 4KD32 #1076 N 107 7 7 8
vEKn9 v1087 S97 86 8 vKnl1076 vE8 S5979 v1065 v KKn93 S 107 7 7 8
¢D986 ¢ Kn42 046575 ¢+ ED9 ¢ 105 08 354 ¢E1092 ¢ D64 036555
#EK2  &73 V46575 #Kn83 #EKD964 V8354 +K5 #1042 V36555
« EK97 « D98 « EKn985
v D32 v KD543 vED2
¢E5 +64 *75
#Kn985 #1072 *E76
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 34DO-2 3 500 140 00|14 2 440-3 +6 300 00| 6 10 14 V-4 3 200 14.0 0.0
14 2 INV-3 v4 300 120 20| 5 11 440-2 +6 200 30 7 9 INV-3 *Q 150 120 2.0
7 9 3&S+l 4] 130 100 40| 7 9 440-2 +6 200 3.0(12 4 INN+1 3 120 100 4.0
5 11 INS+1 4 120 80 6.0] 3 13 3¢ N+1 #A 130 6.0(14 2 3#N= ¢4 110 8.0 6.0
12 4 INV-1 *2 100 6.0 80| 6 10 3#0-1 +5 100 9.0(15 1 2¢ V-2 a4 100 6.0 8.0
6 10 3#S-1 a4 50 3.0 11.0{16 8 4#0-1 +6 100 9.0(16 8 24 S-1 vT -50 4.0 10.0
15 1 3#S-1 s] -50 30 11.0(12 4 INN= v3 90 12.0| 3 13 INO= 5 -90 20 120
16 8 INV= v6 90 0.0 140(15 1 3vS-1 3 -100 140| 5 11 24 S-2 *2 -100 0.0 14.0
25 & Kn7 Bésta kontrakt 26 464 Bésta kontrakt 27 & 842 Bésta kontrakt
Nord v K984 2NT N =120 Ost vD1073 34 O =-140 Syd v K6 34 S =140
oV +9 Alla + 1093 Ingen + D8653
#1076542 & ¢ v & NT *E974 & ¢ v &N #D43 & ¢ v & NT
210 » K862 N7 56 88 « KKn9832 4 E10 N7 3435 21075 4Kn96 N6 96 97
v762 vE1053 S756 88 vEKKn42 v5 S73435 vED75 ¢10832 S6 96 97
¢ DKn85432 +6 06 86 45 ¢7 ¢KDKn8642 O 5 9 8 9 7 ¢102 ¢ E97 06 47 44
+Kn8 #EK93 V68645 *3 #Kn65 V59897 K762 #»E98 V64744
« ED9543 « D75 « EKD3
v DKn v 986 v Kn94
+ EK107 ¢E5 + KKn4
«D «KD1082 #Kn105
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poéang
1 2 3NS= +Q 400 140 00| 8 10 4v V-3 *A 300 . 00| 8 10 INS+3 %6 180 14.0 0.0
4 14 2NO-3 3 300 120 20| 7 11 44 V-1 *A 100 . 20| 4 14 INS+2 v5 150 11.0 3.0
6 12 4¢ V-2 s 200 80 6.0{15 3 44S-3 *7 -300 . 40(16 9 INS+2 6 150 11.0 3.0
13 5 4e V-2 s 200 80 6.0| 1 2 4aV= v7 -620 50 9.0| 6 12 INS+1 &5 120 8.0 6.0
15 3 3¢ V-2 L) 200 80 6.0| 4 14 4e V= v3 -620 50 90| 1 2 INS= v5 90 4.0 10.0
8 10 24 S+1 ¢4 140 30 11.0| 6 12 44 V= 46 -620 50 9.0| 7 11 INS= *2 90 4.0 10.0
16 9 24 S+1 &) 140 3.0 11.0|13 5 4e V= *A -620 50 9.0|13 5 INS= v5 90 4.0 10.0
7 11 34 S-1 +Q 50 0.0 140|16 9 44 V+l v3 -650 0.0 14.0|15 3 INS-1 v5 -50 0.0 14.0
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